

ГАСТРОЛИ БУРЯТСКОГО ОПЕРНОГО

Завершает гастролы в Омске Бурятский орден Ленина театр оперы и балета.

Это был месяц волнующих встреч, месяц открытий и радостей. Омичи успели полюбить театр из Улан-Удэ, полюбить его голоса, его танцы, его музыку.

Эти три кадра — три мгновения из гастрольного месяца: народный артист РСФСР П. Абашев в «Красавице Ангаре», заслуженный артист Бурятской АССР Д. Дашиев в «Паяцах», балерина Е. Самбуева в «Гаянэ».

Три мгновения из многих волнующих часов...

Спасибо вам, друзья!
До новых встреч!

Фото Б. ЧИГИШЕВА.

